

狠抓第二第三课堂 强力提升本科生综合素养

南财会计学院:把学生培养成业界精英

给学生建办公室,让他们自己做领导,在“实践”中学以致用,增长才干,从“管理”中学会换位思考;组织经典阅读活动,要求每位学生每学期在班级通过演讲的方式分享阅读的心得;规定大二以上学生,在校期间持续跟踪一家上市公司的财务报告,追踪行业动态信息……

大学究竟要培养什么样的大学生?为什么有的大学生一毕业就失业?现代快报记者获悉,南京财经大学会计学院的老师们针对本科阶段育人实践进行了深度思考。他们不满足于本科教育中最基本的“第一课”教学,更把重点放在第二第三课堂上。让学生们一毕业就有好工作。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 俞月花



南财班级阅读活动 学校供图

目标 培养未来会计界精英

说到南财会计学院,大家立马就会想到这里的会计专业。应届高中生考大学,填报志愿选专业时,会计专业是“十分吃香的”。南财会计学院党委书记孙月琴告诉记者,今年报考该学院会计学专业的研究生,笔试成绩甚至比上财大等高校还高。

就这么牛的专业,会计学院并不满足。孙月琴说,这几年,学院一直在思考一个问题:“学生到我们这里来,到底能学到些什么?将来这些孩子走出校门后,可以有多大的成就?”她说,很多考生和家长以为,进了大学就如同进入“保险箱”。大学四年甚至可以不用太努力,轻轻松松拿到毕业证书就万事大吉了。实则不然!

“我们的学生进入大学后,除了不做单纯的知识接受者,要学会学习外,更重要的是发现自我、实现自我和超越自我。会计专业的学生,尤其要有危机意识。”孙月琴告诉现代快报记者,“所以,我们要培养能适应社会亟需的‘业财税’一体化的会计人才及未来有战略眼光的财务总监,培养他们成为会计界的精英。”怎么实现?孙月琴表示,学院狠抓第二、第三课堂,有目的

地往这个目标培养优秀学生。

专业 跟踪上市公司财务报告

在专业能力培养上,南财会计学院要求大二年级以上学生,每人至少长期跟踪一家上市公司,深度阅读对方的财务报告。

孙月琴认为,教科书的专业知识,和学生们今后毕业走入社会,在实际工作中运用的知识是有一定差距的。孙月琴指出:“学生们通过长期跟踪上市公司财务报告,可以从中发掘出社会发展进步的一些数据信息。会计专业毕业生,就怕在传统教育中,视野过窄。”

她说,学生们通过持续几年的跟踪,把行业内的发展信息摸透了,等到毕业找工作时,就能有的放矢。知道自己适合进入什么样的行业和企业,做什么样的工作,它未来的发展怎么样。

阅读 培养高雅气质和抗压能力

大学四年,不只是抱着教科书,考试过关就可以。会计学院的老师们商量,要让学生通过经典阅读和引入校友成功故事做“引子”,启发学生不断向上,超越自己。

“我们学院这几年,坚持在

学生中推广经典阅读。每位学生每学期读了好书后,还要开阅读分享会,分享自己的阅读心得。”孙月琴告诉记者,之前有的女学生在应聘工作面试时,十分腼腆。而在班级、学院的读书分享会上,就可以让她们站上台锻炼自己的胆量。

据悉,学院每年在世界读书日时举办“会悦读”竞赛活动。2016年,南财会计学院为经典阅读活动专门申请了微信公众号,请大家将阅读经典的体会写成稿件,在公众号上发表。

情商 让学生来做“管理者”

大学生走入社会,离不开与人交往。怎么培养学生的高情商,让大家学会换位思考?孙月琴告诉现代快报记者,他们正筹划在学院二楼为学生们特别开设12间办公室,每年至少20%的学生来做管理者。

她说,同学之间、学生和老师之间,以后做普通职员和上司之间,做领导和下属之间的交往,都是一门学问。“一个团队怎么最后把事情做好,如何分工协作,都是有技巧有方法的。你如何在一个团队中,做到不抱怨,能看到别人的优点,按照分工协作,把事情做好,就是对情商的考验。”

11选5新玩法上线首日 11城彩民联手斩获50部iPhone7

体彩专版

3月22日,体彩11选5四大乐选玩法在我省上线,广大彩民朋友早已按捺不住激动的心情,纷纷走进身边的体彩网点一探究竟。“容错”“简单”“易中”,这些醒目的关键词在彩民之间口口相传。同步启动的“3800万元大派奖”和“1000部iPhone7大放送”活动,更是喜讯频传。上线首日,50部iPhone7各归其位,11城彩民携手上榜。



iPhone7遍地开花

3月22日送出50部iPhone7,从分布地域来看,称得上是遍地开花,11个城市均有iPhone7中出,几乎城城有奖。其中,苏州、常州同样以9部位居榜首,紧随其后的是南京7部,南通6部,徐州5部,无锡、扬州4部,连云港、宿迁2部,盐城、泰州1部。整体上大家咬得都比较紧,数度出现并列的局面,多中一部差不多就能前进一个位次。

苏州包揽首尾

在首日的iPhone7抢位赛中,表现最为亮眼的当属苏州彩民。他们不仅在绝对数量上取得了领先优势,而且在关键节点上抢位成功。3月22日中出第一部和最后一部iPhone7均来自苏州。其中,第一部iPhone7出自25202网点,中奖者在11选5第17032233期中得

单倍乐选五二等奖,加上10元派奖奖金,奖金总计100元;最后一部iPhone7出自55654网点,中奖者在11选5第17032282期中得单倍乐选五一等奖,加上120元派奖奖金,奖金总计1200元。

中奖彩民乐得不拢嘴

有了“3800万元大派奖”和“1000部iPhone7大放送”两大活动的加持,此时在乐选四和乐选五玩法上中奖,简直实惠得不得了。常州金坛的陈先生,在3月22日的11选5第17032237期中得单倍乐选五一等奖,中奖奖金加派奖共计收获奖金1200元。更幸运的是,因为他的中奖彩票的序列号尾号为“8”,根据活动规则,在奖金之外,还可以领走iPhone7手机一部。得知喜讯的陈先生,乐得不拢嘴,连夸11选5的乐选玩法好玩又好中!

苏彩

彩市万花筒

南林大毕业生回校赏樱花 顺带领走手游彩30万大奖

又到一年樱花季,南京林业大学玄武湖校区赏樱游客不断,曾在南林大就读的南通小伙小周今年也带着女友来到母校赏樱花,和其他游客比起来,小周格外幸运,因为他还顺带领走了手游彩30万大奖。

3月21日一早,小周在女友陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。小周介绍说,他是南林大的毕业生,3月20日特意带着女朋友来母校参加同学聚会,顺便欣赏一下樱花绽放的美景。当晚他们就住在南京的宾馆里,由于和同学们一起聊得非常尽兴,小周有点失眠,到了21日凌晨还没睡着,于是就玩起了手游彩“趣味台球”游戏,没多久,惊喜降临,小周中得了30万元大奖。“当时我就觉得像做梦,中奖回放看了好几遍,难得回趟南京,见了老同学看了樱花,本来就有点兴奋,没想到还能顺便中个大奖,运气好得我自己都不敢相信”。小周表示,这段时间他正在筹备开店,这次中了30万,启动资金就更充裕了,也对自己的小店更有信心。

苏缙

大乐透爆1600万封顶大奖 奖池升至36.12亿

3月22日,体彩大乐透迎来第17032期开奖,全国中出1注1600万元追加头奖,被重庆的幸运儿斩获。本期开奖结束后,奖池金额攀升至36.12亿元。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“02、13、14、18、29”,后区号码“03、09”。前区大小比2:3,奇偶比2:3,开奖号码向中小号区域靠拢,“3”字头大号轮空。号码“13、

14”是一组小连号,其中“13”在休整了15期后终于现身,是本期开奖号中最冷的一个,而“14”仅间隔两期便再次开出;号码“02”重复上期;号码“29”为隔期出号,在近10期出现过4次,颇热。目前,前区遗漏20期以上的号码为“31、11”,分别遗漏了28期和25期没有开出。本期,后区开出“03、09”一小一大两个奇数,其中“09”是上期重号。

数据显示,本期重庆中出的1注1600万元追加头奖,出自潼南区,中奖彩票是一张单式追加票,投注金额6元,其中1注命中1600万元追加头奖。本期,二等奖开出33注,每注奖金24.3万余元;其中19注采用追加投注,每注多得奖金14.6万余元。本期大乐透送出1注1600万元追加头奖后,奖池金额小幅攀升至36.12亿元。 国彩